Matematika szigorlat G (A3) — 2018. szeptember 5.
Elmélet (10 x 3 = 30 pont)

1.

w N

Definialja, hogy mit jelent az, hogy az f fiiggvénynek az zy € R pontban a
jobboldali hatarértéke —oo.

. Mondja ki a Lagrange-féle kozépértéktételt.
. Mondja ki az egyvaltozés fliggvényekre vonatkozé Newton-Leibniz-tételt.
. Mit neveziink abszolut konvergens numerikus sornak? Adjon példat olyan sorra,

amely konvergens, de nem abszolut konvergens.

. Definidlja a (valds vagy komplex) vektortér fogalmét.
. Irja fel annak a siknak az egyenletét, amely az f(z,y) differencidlhat6 fliggvény

grafikonjat az (xo,yo, f(xo,¥yo)) pontban érinti.

. Adjon elégséges feltételt térbeli vektormezd skalarpotencidljanak létezésére a

derivalt segitségével.

. Mondja ki a Gauss—Osztrogradszkij-tételt.
9.
10.

Mondja ki a Cauchy—Peano-féle egzisztenciatételt.
Mit értiink egzakt differencidlegyenlet alatt?

Feladatok (7 x 10 = 70 pont)

1.
2.

1
5 a fiiggvény teljes fiiggvényvizsgalatat.
x3 — 3z
Szamitsa ki az alabbi integralt.

/ 1-—2x d
— —  _dx
2+ 4z + 422

Hatarozza meg az

Végezze el az f(x) =

x1+3r3+2x4=0
201 4+ 229 +cxs+4x4 =1

1+ o+ 214 =cC

egyenletrendszer megoldasszamat a ¢ valds paraméter fliggvényében.

. Hatarozza meg a

o0
g n*z"
n=1

fliggvénysor konvergenciatartomanyat.

Hatdrozza meg az r(t) = e’ costi + e’ sintj egyenletii sikgorbe ¢ € [0, 2] para-
méterértékekenek megfelelé darabjanak tomegkozéppontjat.

Integrélja az u(w,y,z) = i vektormezét az 2% + y? — 22 = 1 felillet > 0,
0 < z <1 darabjan a z tengelytdl tavolodd iranyba mutatd irdnyitas szerint.
Hatdrozza meg az y" + 5y’ + 6y = xe 2% differencidlegyenlet altaldnos megold4-
sat.



